为外贸企业发展加油赋能

为帮助外贸企业克服疫情带来的 不利影响,我省税务部门深入贯彻落实 出口退税支持举措,不断优化税收服 务,为企业发展加油赋能。

辽源市税务局为让退税款尽快到达 企业,推行出口退税"快报、快审、快批、 快退"工作机制,安排专人为企业提供精 准辅导和指引服务。与有关部门积极协 作,加强外贸企业出口信息共享,确保企 业出口退税受理、审核、复审、核准等各 个业务环节无缝对接, 退税款及时足额

到位。此外,针对企业报关单滞留疫情 地区等特殊情况,为企业提供"容缺式" 受理服务,即在不影响实质性审核的前 提下,纳税人作出书面补正承诺,按照约 定时间将涉税资料补齐即可。

通化高新区税务局开展精准服务 外贸企业专项行动,建立"一企一策"服 务方案。组建业务骨干团队,把税费政 策送上门,"面对面"开展政策宣传辅导 和释疑解惑。同时,建立同类企业数据 库,开展集群式在线辅导和问答反馈,

为企业提供特事特办、急事快办、难事 帮办的个性化服务。

此外,为了讲一步提高纳税人办税 便利度,省税务局大幅简并出口退税申 报系统。如通过简并申报表,使企业申 报业务表单数量平均减少40%,表间数 据项减少20%,企业退税申报效率大大 提高;实现远程查询退税办理进度、远 程下载反馈事项等一系列便利化功能。

吉林日记者 徐慕旗 诵讯员 管春

梨树全力做好农田排涝

入汛以来,梨树县出现8次区域性 强降雨过程,累计降雨量558.4毫米,较 历史同期230.3毫米多328.1毫米,偏多 142%,为1959年有气象资料记录以来 同期雨量最多年份。

梨树县立足防大汛、抢大险、救大 灾,切实把做好农田排涝工作作为重中 之重,县领导带领包保干部第一时间下 沉到包保乡镇,与各村一道形成工作链 条,各乡镇班子成员和站所成员包村、 包地块,各部门与当地群众也都积极行 动起来,采取超常规措施,打通排水堵 点,消除内涝痛点,全力以赴筑牢防汛 排涝安全屏障。

"这个地段属于低洼地段,必须马 上进行排水,同时各村要让抽水泵和钩 机做好准备,一旦降雨持续要第一时间 进行其他地段的抢排!"在梨树县喇嘛 甸镇农田排涝现场,大小水泵正开足马 力加紧排走低洼地段农田里和马路周 边的积水,全镇干部24小时值班值守、

"我们组建了防汛抗洪抢险队伍26 支共1.32万人。同时,储备了1艘救生 艇、5艘橡皮艇、330台农田排涝泵、500 立方米木桩、52万条编织袋、600立方米 碎石、1350立方米块石等价值500多万 元的防汛物资。不管是救援的人还是物 资,都要确保必要时拉得出、用得上。"县 应急管理局局长张伟表示,我们根据指 示要求以及使用情况对防汛物资进行了 动态调配,保障应急物资,强化实战演

练,确保险情发生时平稳度汛。

与时间赛跑,与汛情抗争。梨树县 严格采取"抽、疏、引、修、补"五项措施, 坚持防汛救灾和生产自救两手抓、两手 硬,高效保农田。对暂不利机械作业的 地块积极组织水泵抽水,做到"能保尽 保";对田间积水发动组织群众疏导水 流进入沟渠,确保"垄间无水";对巡查 排查发现的沟渠堵点因地制宜,出动各 类机械作业,将积水顺畅引入支沟和河 流;对因紧急排涝深挖的沟渠,结合环 境整治进行修复;对涝区适宜地块损坏 秧苗及时清理,补种白菜等经济作物。 截至目前,已累计排涝29.3万亩,累计排 查沟渠总长5517公里。

李金欣 吉林日报记者 袁松年

强训促提升 实战砺精兵

吉林高速公安开展高速公路交通事故现场安全防护业务技能大培训

为切实提高民警高速公路交通事 故现场快速处置能力,增强事故现场自 我安全防护意识,规范道路交通事故处 理工作,7月29日9时许,省公安厅高速 公路公安局松原分局开展高速公路交 通事故现场安全防护培训业务技能大

此次培训分为理论讲解和实地教 学两个部分。在分局会议室,教学民警 详细向大家讲解了《交通警察和警务辅 助人员安全防护规定》及工作中安全防 护方面注意事项,采用声图结合的方式 详细讲解在高速公路上几种不同情况 下的防护要点,使参训民警进一步掌握 高速公路事故现场处置应注意的安全 要素。认真学习相关规定后,大家到培 训场地进行了现场模拟演练,从到达事 故现场协同分工、警车停放、划定警戒 区域,到设置警示标志、摆放反光锥筒 等内容进行演练,在演练过程中,教学 民警现场指出存在问题并进行分析指



通过此次培训,进一步增强了分局 民警高速公路事故现场安全防护意识 和技能,为更规范、更安全地开展道路

交通事故现场处置工作奠定了基础。

城市晚报全媒体记者 王跃 高速交 警供图

涉赌资金流水2000余万元

白山警方破获一起网络直播赌博案

随着网络直播的日益兴起,一些不 法分子开始对直播平台打起了歪主 近日,白山市江源区公安局破获一 起开设赌场案件,犯罪嫌疑人把摄像头 安装在赌博机上,然后通过互联网直播 赌局,目前,涉案的9名犯罪嫌疑人均已

近日,白山市江源区公安局江源派 出所接到群众报警,发现其辖区有人在 网络直播平台开设赌场,利用网络在线 投注,实体赌博机运转的方式进行赌

接到举报后,警方立即展开大量侦 查工作,掌握赌场内的基本情况后,民



警方查获的赌博机 警方供图

警立即对该线索进行研判。经了解,民 警发现,参与该赌场组织经营的犯罪嫌 疑人共有9人。

在掌握9名犯罪嫌疑人的相关信息 后,江源区公安局立即部署大量警力,并 在白山市公安局相关部门的配合下对该 团伙进行收网,9名犯罪嫌疑人全部到案, 警方扣押涉案资金人民币32万余元,黄金 125.19克,价值20余万元的玉石,赌博机

经调查,犯罪嫌疑人张某某伙同高 某、朱某为逃避警方侦查,前后三次更 换赌场地点,涉案银行卡流水已达两千 余万元

目前,张某某等9名犯罪嫌疑人已 被警方依法刑事拘留,案件正在进一步 审理当中。 城市晚报全媒体记者 吕闯



3.3公里6分钟

白城市区警车飞驰 为伤者开辟"绿色通道"

警灯闪烁,警笛呼啸,近日,在白城市区一辆警 车一路飞驰,上演了一场紧急救援。

当日10时07分,白城市公安局交巡警支队 大队长庆立交桥警务室接到辖区某企业求助电话, 称企业一名工人在生产期间眼部受伤,急需前往白 城市医院进行救治,求助公安交巡警予以引路护送。

接到求助后,考虑到当时正处于道路交通流量 较大的时段,为了给患者争取最佳救治时机,值班民 警立即启动应急预案,驾驶警车,为患者救治开通了 "绿色通道",予以全程护送。

"车辆打开双闪,车辆打开双闪!"护送过程中 民警利用车载喊话器,提前向需要经过的各个路口 进行通报,与路口执勤民辅警沟通,维护道路交通秩 序。引路警车全程拉响警笛,各路口执勤民辅警相 互配合,确保了一路畅通。

在交通流量较大的时段,全程3.3公里,交巡警 用时6分钟便将眼部受伤的工人送到白城市医院, 为伤者能及时得到救治争取了宝贵的时间。

"非常感谢啊!"到达医院后,求助人员连连向民 警表示感谢! 待求助人员顺利进入医院后,民警离 开现场。 城市晚报全媒体记者 吕闯

刚上高速就违停? 检查货物也不行

近日,省公安厅高速公路公安局敦化分局巡逻五 大队民警巡逻至松长高速公路4公里处时,发现一车 牌号为吉K71***的小型货车停在应急车道,-在货厢内摆弄绳索,过往车辆纷纷避让,十分危险。

经询问得知,驾驶员杨某从长白山管委会池北 区往两江镇送货,一路上总感觉自己车厢内的货物 要散落,于是在收费站取卡进入高速后走了3公里 便将车停在应急车道,下车重新整理货物。

民警对驾驶员进行了批评教育,告知其应急车 道停车的严重危害,驾驶员在充分认识到错误后主 动接受了处罚。

高速交警温馨提示:驾驶员在进入高速公路前, 应提前检查车上货物是否捆紧绑牢 防止车辆出现 颠簸、急刹车等情况时货物掉落。行驶途中,途经服 务区休息时,要再次检查货物的安全状况,确保货物 捆绑牢固。当货车驾驶员发现自己车辆所载物品在 高速公路上掉落并影响道路交通安全时,如果必须 要在应急车道停车,应当开启危险报警闪光灯并在 来车方向150米外设置警告标志

城市晚报全媒体记者 王跃

长春警方打掉 "盗销一条龙"12人扒窃团伙

近日,长春市公安局公交分局经过一个多月的 艰苦经营和周密部署,一举打掉1个盘踞长春市多年 的"盗销一条龙"扒窃惯犯团伙,端掉长春市和外省 两级销赃窝点2处,12名团伙成员全部落网,现已追 回被盗手机26部,破案36起。

今年5月,针对侵财类犯罪具有"少数人干了多 数案件"这一特点,公交公安分局聚焦长期从事扒窃 犯罪的固定群体,成立专案组开展周密经营,下决心 彻底铲除影响群众安全感、满意度的"毒瘤"。 专家 组将今年以来长春市公交车上发生的所有扒窃案件 讲行逐案梳理,细致筛洗出具备侦查条件,有规律可 循的案件进行分析串并,逐步锁定李某某等9人具有 重大作案嫌疑.

为确保将该团伙一网打尽,专案组多次召开研 判会议,逐步确立以诉讼为中心的工作导向,研究通 过发案和团伙成员之间的交叉作案、密切交往,实现 对该团伙成员架构的确定及犯罪证据的固定。

6月12日,专案组在充分经营、大量取证后,认 为抓捕时机成熟,随后在长春市公安局治安部门、法 制部门及其他部门的大力支持下,一举将犯罪团伙 中负责在公交车上作案的李某和杨某以及负责收赃 的赵某和白某4人抓获,当场缴获涉案赃物手机1 部。当日深夜,专案组马不停蹄,派遣精干警力远赴 河北省廊坊市,成功截获发往该地的赃物手机3部, 后又辗转数地最终在郑州市抓获团伙中负责收赃的 犯罪嫌疑人林某。6月13日至6月底,专案组根据审 讯成果和掌握的大量证据,兵分多路,将该团伙中其 他7名成员一一抓捕到案。

12名团伙成员对长期结伙实施盗窃销赃的犯 罪事实供认不讳,目前全部被公安机关采取刑事强 城市晚报全媒体记者 吕闯 制措施。